

珠海吉大街道召开高质量发展银企交流会

“亲水吉大” 党建品牌项目启动

日前，领航致远——吉大街道高质量发展银企交流会暨“亲水吉大”党建品牌项目启动仪式在珠海市香洲区吉大市民艺术中心举行。珠海香洲区委组织部、吉大街道、区金融服务中心相关负责人，吉大金融行业党建成员单位代表、社区书记代表共同启动项目，辖区金融单位、企业代表约100人出席活动。

活动现场，金融单位与社区代表签订党建共建协议，香洲区相关部门工作人员就香洲区产业政策和产融平台情况作详细讲解，辖区内金融单位和企业代表分别进行金融政策宣讲与企业介绍。大会还设置了分会场，企业代表们与金融单位进行深度交流，对接各类需求，现场气氛热烈。

据了解，吉大辖区地理位置优越，坐拥珠海最美海岸线——情侣路，文化资源丰富，金融机构云集，商圈商家林立，是香洲城区商贸、金融、旅游中心。依托得天独厚的区位优势，吉大街道紧紧围绕“一街两带”（情侣路魅力滨海活力带、九洲大道现代服务产业带）崭新格局建设，将怡景、园林、海天、景山、海大等5个情侣路沿线节点社区串珠连线，通过开展跨社联建、区域联治、品牌联创、多元联动“四联”工程，致力打造亲近党建圈、亲情服务圈、亲和文旅圈、亲密经济圈，推动“四圈融合”。

跨社联建，打造亲近党建圈。街道党工委牵头情侣路沿线节点社区党委定期召开党建联席会议，制定党建活动轮值制度，形成“资源共享，活动共办，发展共促”良好局面。推行组织联建，与情侣中路综合党委、吉大金融行

(何叶舟)